Kongres Liderów Branży Ogrodniczej 
Dwudniowe wydarzenie, wypełnione prelekcjami i warsztatami kierowanymi do przedsiębiorców z branży ogrodniczej odbędzie się w trybie stacjonarnym już 11-12 lutego 2021 r. na terenie Międzynarodowych Targów Poznańskich. Wezmą w nim udział eksperci z marketingu, handlu, sprzedaży oraz szeroko rozumianej branży ogrodniczej. Prelegenci opowiedzą m.in. o nowym spojrzeniu na branżę, skutecznych metodach sprzedaży oraz biznesie w czasach kryzysu. Wśród prelegentów pojawią się światowej sławy eksperci z Polski i zagranicy. 
Rozwój biznesu
[bookmark: _GoBack]Obecna sytuacja, w jakiej przedsiębiorcy prowadzą swą działalność, wymaga od nich jeszcze bardziej wytężonego orientowania się w zmieniających się przepisach i elastycznego dostosowywania do rynku. W odpowiedzi na oczekiwania właścicieli i menedżerów firm stworzyliśmy dostosowany do bieżącej sytuacji program wydarzeń. Warsztaty i szkolenia poprowadzą eksperci z Polski i Europy, posiadający bogate doświadczenie w zarządzaniu, marketingu i sprzedaży. Udział w Kongresie Liderów Branży Ogrodniczej  z pewnością wzbogaci każdy biznes o świeże spojrzenie i nowe pomysły na rozwój. Wśród prelegentów pojawią się m.in. Janina Bąk, Sylwia Piskulska, Artur Jabłoński, Karol Leja, Marek Borowiński a także gość specjalny Oliver Mathys, który jest cenionym ekspertem 
ds. marketingu roślin, administracji, zakupów i logistyki, konsultantem centrów ogrodniczych i firm branży ogrodniczej oraz jednym z najbardziej wpływowych trendsetterów rynku ogrodniczego w Europie. 
W trosce o nasze wspólne bezpieczeństwo i biznesowe możliwości
GRUPA MTP bazując na blisko stuletnim doświadczeniu, pracy sztabu specjalistów i przy ścisłej współpracy z Głównym Inspektoratem Sanitarnym zbudowała system rozwiązań i standardów, które nie tylko przyczyniają się do stworzenia bezpiecznej przestrzeni dla biznesu w sensie epidemicznym, ale także odpowiedziały na potrzebę spotkań branży, tak istotnych w pełnym wyzwań okresie. 
W trosce o bezpieczeństwo wszystkich uczestników robimy to, co konieczne, ale i znacznie więcej. Przy wejściach na tereny targowe zamontowane zostały kamery termowizyjne mierzące temperaturę ciała. Uczestnicy biorący udział w wydarzeniach mają szeroki dostęp do środków do dezynfekcji oraz maseczek ochronnych. Wszystko to w trosce o wspólne bezpieczeństwo i rozwój biznesowych możliwości. 
W tym samym czasie 
Odbywająca się w tym samym czasie Arena Krajobrazu to wyjątkowe wydarzenie również skierowane do profesjonalistów. To merytoryczna konferencja z zagranicznymi prelegentami oraz z warsztatami dla profesjonalistów. Zagraniczni prelegenci poprowadzą autorskie prelekcje oraz dokonają przeglądów portfolio polskich architektów krajobrazu.
Partnerami wydarzenia są: Euromonitor International, 1000ideas, Agencja interaktywna r360, Grupa MTP. 
Więcej informacji o programie i wydarzeniu -> https://kongresliderow.pl/ 

